ANNA

L’essenza di uno specchio di bellezza a led
con sensore touch elettronico..

Led beauty mirror essence
with electronic touch sensor.







LA VERA ESSENZA DI BELLEZZA E FUNZIONALITA' THE REAL ESSENCE OF BEAUTY & FUNCTIONALITY

ANNA is Tru-Lux light system simulates that natural light,
allowing you to see full colour variation, so you'll know
when your makeup is colour-correct and flawless. The
mirror's sturdy swing arm provides smooth, effortless,
adjustability. 3.5x magnification, ideal for providing
exceptional detail while still allowing you to see your entire
face at once.
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ANNA ¢ dotata di sistema Tru-Lux che simula la luce naturale,
permettendo di distinguere pienamente ogni variazione di
colore, rivelandoti quando il tuo make-up ha il colore perfetto.
Il robusto braccio dello specchio garantisce una regolazione
comoda e morbida. L'ingrandimento 3.5x & ideale per fornire
eccezionali dettagli e permetterti di guardare allo stesso
tempo il viso intero.

Solida struttura in pressofusione di zinco e ottone cromato a
norma UNI EN 248.

Snodi frizionabili garantiscono una morbida regolazione e lunga
durata.

Lo specchio con fattore ingrandimento 3.5x assicura una
curvatura precisa per un'ottica senza distorsioni, anche in
prossimita dei bordi.

Struttura della cornice ralizzata in Tritan tm, by Eastman con
bordo esterno trasparente e rivestimento interno bianco
RAL 9010.

LED Citizen 600 lux e 90 CRI per un make-up e una
rasatura ad alta definizione.

Sensore interno "touch" che permette una protezione IP grado
IP54, attualmente la piu alta su tali prodotti.

Sensore "touch” che permette una confortevole regolazione
dellintensita luminosa.

Chip interno innovativo che spegne automaticamente lo specchio
dopo 15 minuti, per un efficace risparmio energetico.
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Solid structure in zinc die-casting & brass chrome plating under
UNI EN 248 performances.

Performing junctions grant adjustable smooth motion and
long-life promise.

Mirror with magnifying factor up to 3.5x ensure precise
curvature for distortion-free optics, even around the edges.

Frame in Tritan™ by Eastman white coated with transparent
outer edge.

Bright Citizen LED strip reaches 600 lux and 90 CRI for
comfortable make-up or shaving operation.

Inner touch sensor grants an IP protection grade IP 54, currently,
one of the highest on the market.

Sensor touch allows easygoing operation and smart dimmable
function of the light.

The innovative inner chip shuts off the mirror automatically after
15 minutes, ensuring smart energy-saving mode.
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SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Certificato CE con tutti i test previsti dalla norma.

Consumo 7.0W con impiego di led Citizen LM561B ad alte
prestazioni.

Tensione primaria 100/240V.

IP 54 - INTERNATIONAL PROTECTION MARKING IEC secondo
standard internazionale 60529.

Sensore "touch" per accensione e spegnimento a luce led ed
effetto "slow motion".

Funzione dimmerabile della luce: puoi regolare lintensita della
luce secondo necessita.

Spegnimento automatico dopo 15 minuti: puoi dimenticarti di
spegnerlo, prendendoti cura di te anziché dello specchio.

Involucro in TRITAN™ ad alte prestazioni: il nuovo materiale in
co-poliestere da Eastman™.

Cromatura di ottone e zinco norma DIN EN 248.

Tutti i componenti interni in acciaio AISI 304.

Vetro con fattore ingrandimento 3,5 senza deformazioni e ad alta
risoluzione.

Vetro ultra-chiaro di alta qualita rinforzato con rivestimento in
alluminio ad alta purezza che garantisce riflessione e chiarezza
superiori.

Garanzia 2 anni.

Robusta coulisse con guarnizione in silicone che garantisce un
forte fissaggio a muro.
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Classificazione energetica A+.

Questo dispositivo & munito di
lampade a LED integrate.

This luminaire contains built-in
LED strip.
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Le lampade di questo qis_Fositivo non sono

sostitu
The LED strip cannot be changed

in the luminaire.
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CE certificate with all test report available for your understanding.

Consumption 7.0W using high efficiency Citizen bright led
LM561B.

Primary tension 100/240V.

IP 54 - INTERNATIONAL PROTECTION MARKING IEC follow the
international standard 60529.

Touch sensor for switching on and off with led light and
slow motion effect.

Dimmable function of the light you decide the light power upon
your needs.

Auto off after 15 minutes you can forget to turn it off, taking care
of you instead the mirror.

High performance TRITAN™ CASE the latest performing
co-polyester material from Eastman™.

Brass and zinc alloy chrome plating under UNI EN 248.

All'inner metal components in AISI 304.

Magnifying factor 3.5 distortion free high resolution coating
glass.

Ultra-clear, high-quality glass backed by high-purity aluminium
coating that provides superior reflectivity and clarity.

Two years warranty.

Solid wall fixing coulisse with silicone gasket promises strong
connection to the wall.
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Energy classification A+.

PULIZIA

Qualita, processi tecnologici e materiali sono le caratteristiche che
determinano I'alto livello dei nostri prodotti. Comunque al fine di evitare
alterazioni delle superfici & necessario seguire alcune avvertenze, pulendo
qualsiasi finitura esclusivamente con acqua e sapone, asciugando con un
panno morbido. Evitare stracci ruvidi, prodotti abrasivi, sostanze acide,
ammoniacali, caustiche, candeggine, solventi e prodotti commerciali
multiuso. Nel caso di contatto con tali sostanze occorre sciacquare ed
asciugare subito le superfici. Ricordare che anche i vapori possono
intaccare il metallo. Lavare periodicamente gli accessori
vicino al we per evitare corrosioni.

CLEANING

Quality, technological processes and base materials are the main
characteristics that determine the great level of our products. However, to
avoid surface alterations, it is necessary to follow a few guidelines. Clean
all finishes exclusively with soap and water, and dry with a soft cloth.
Do not use coarse cloth, abrasive products, acids, ammonia products,
caustic substances, bleach or solvent. In case of contact with these
substances, rinse surfaces immediately and wipe dry. Remember that
even fumes can damage metal. Wash accessories next to the toilet
bowl ar regular intervals to avoid corrosion.








